
Tisková zpráva

První in-line svatba přímo na závodech LIGLASS LIL Tour v HK

Druhý díl LIGLASS LifeInLine Tour v Hradci Králové bude mít nesmírně atraktivní vložku: 
na letišti, kde vedle závodících bruslařů budou na vedlejší ranveji přistávat a startovat letadla, 
se uskuteční svatba! Obřad se uskuteční na podiu se stupni vítězů a svatební hosté pod podiem 
tentokrát  nemusí  mít  společenské oblečení  –  casual  dress code v tomto případě znamená 
sportovní dres a in-line brusle na nohou.

Své ANO si řeknou přímo na podiu se stupni vítězů a s bruslemi na nohou v pravé poledne 
pravidelní účastníci LifeInLine Tour Alena Urminská a Pavel Polášek. Všichni in-line bruslaři 
by je měli přijet pozdravit a popřát jim společné kilometry na životních i inlajnových poutích 
bez nehody. A už se všichni těšíme na svatební dres nevěsty i ženicha.
 
Alena Urminská nám k svatbě napsala: „K in-line bruslení jsem se dostala přes svého tatínka 
Miroslava Radka Urminského, kterému jsem tento sport doporučila jako dobrý prostředek pro 
hubnutí.  Tak později  začal  závodit  a mnoho z vás ho jistě zná.  Se svým přítelem Pavlem 
Poláškem jsem se znala  již několik  let  ze  zimního stadionu,  kam jsme oba chodili  fandit 
hradeckým hokejistům. Když jsme spolu začali chodit, měla jsem za sebou první in-linovou 
sezónu.  On  dříve  jezdil  na  agressivech,  takže  měl  k bruslení  blízko  a  dlouho  jsem  ho 
nemusela přemlouvat. Hned jeho 1. velký start byl závod 24 hodin Le Mans. Chytlo ho to a 
tak jsme další sezónu odjezdili spolu. Ale potom jsem musela závodění opustit. Začalo mi růst 
bříško a z naší in-linové lásky se narodil 10. 7. 2009 Patriček Polášek. A ten by vás všechny 
teď chtěl pozvat na 2. závod LIGLASS LifeInLine Tour 2010 v Hradci Králové. Jeho rodiče 
Alena Urminská a Pavel Polášek se rozhodli, že svoji lásku posunou do dimenze manželství a 
to uzavřou, jak jinak, než na kolečkách. Do obřadní síně byste se všichni nevešli, ale v Hradci 
Králové na letišti to bude něco jiného, nemyslíte?“

Co si o tom myslíme? Skvělý nápad! A pravděpodobně první minimálně v České republice. 
Svatební ANO na bruslích, místo obligátní knedlíčkové polívky po obřadu první společný 
závod.  Největší  potlesk  v neděli  v Hradci  Králové  asi  nebude  patřit  absolutním  vítězům 
jednotlivých závodů, ale novomanželům…

(jap)


